
 

 
АКЦІЯ!!! 

З 17 по 23 травня 2010 року проводиться щорічна Всеукраїнська акція 

«Серце до серця» благодійної допомоги новонародженим дітям з 

різними вадами, організатором якої є Всеукраїнський благодійний 

фонд «Серце до серця». 

Хай життя нам дарує тільки світлі та радісні події, а ми будемо щирі 

та відкриті душею! 

Бажаємо натхненної праці та успіхів у волонтерській роботі! 

 

ІНФОРМАЦІЯ НА ЗАМІТКУ 

Хочеш, щоб твої вірші чи статті потрапили до нашої газети? Якщо 

так, то принось до редакції всі свої ідеї та матеріали, і вони 

обов'язково з'являться на сторінках «Лідер-ОК!» 

 

 

 

 

 

 

 Незабаром вся планета відмічатиме свято    

     наймиліших, найрідніших, найдорожчих наших дітей.   

     Ми всіх вас вітаємо, дорогі наші діти і батьки. 

     Так хочеться вам дати, діти, 

            Чарівний світ у крапельці роси, 

                  І ваше ніжне серденько відкрити 

                       Для радості, любові і краси. 

 

 06.06.10 р. у нашої організації – 

       Районної асоціації дитячих організацій Фастівщини   

                               ДЕНЬ НАРОДЖЕННЯ 

    Всіх лідерів РАДОФ вітаємо з цим святом! 

 
Наступний номер газети чекайте у вересні 

Засновник і видавник: Координаційна рада учнівського самоврядування РАДОФ 

Адреса: вул. Суворова,1, РЕЕЦ 

Телефон: 6-23-64 

 
 

 

Самі вирішили – самі зробили – самі відповідаємо 
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Є проблема. Є ідея. 

Лідеру на замітку. 

Акції. Конкурси. 
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     Важливим кроком на шляху до демократизації та 

підвищення ефективності роботи Районної асоціації дитячих 

організацій Фастівщини є створення районної газети учнівської 

молоді – один із інструментів, за допомогою якого учні можуть 

висловити свої думки, поділитися досвідом, обговорити 

проблеми. Для педагогів це можливість дізнатися і зрозуміти 

турботи і сподівання своїх підопічних. 

    Ми сподіваємось, що наявність власного засобу масової 

інформації значно підвищить ефективність роботи органів 

учнівського самоврядування 

    Усіх лідерів та координаторів вітаємо з виходом нашої газети 

і бажаємо , щоб вона стала дієвим засобом згуртування лідерів. 

 



 
 

Чужого лиха не буває 
 

 
 

Горе у сім'ю Брозинських прийшло несподівано – у маленького Дмитрика 

відмовили нирки, потім він став втрачати слух, а з ним і можливість спілкуватися 

з рідними та друзями. Вже три роки рідні хлопчика борються з підступною 

хворобою. Відчай батьків, рідних і близьких важко передати словами. Це 

нестерпно боляче щоденно бачити, як згасає дитяче життя. 

Сім'ю Дмитрика підтримують друзі та односельчани. Але для того, щоб 

допомогти хлопчику необхідна значна сума грошей. 

Про проблему їхньої родини ви, шановні читачі, могли прочитати в журналі 

«Городок» та у газеті «Факти» (за 13 серпня 2009 року). Відгуків було дуже 

багато. Як добре, що є небайдужі до чужого горя люди. 

Лідери Районної асоціації дитячих організацій Фастівщини вирішили  

допомогти Дімі. На  конференції РАДОФ, яка відбулася  15 вересня 2009 року, 

учні запропонували і одноголосно  вирішили провести в школах району 

благодійну акцію по збору коштів. 

 Було зібрано біля 6 тисяч гривень. Діти для Дмитрика купили магнітний 

конструктор, пазли, фрукти, м'яку іграшку і вирішили особисто відвідати його і 

передати кошти. Ще на порозі нас дуже привітно зустріла мама, запросила до 

хати і пригостила чаєм з тортом. Діма разом з нами чаював, був задоволений 

нашим візитом і подарунками. А ми були вражені побаченим і почутим… При 

перегляді відеозапису телепередачі «Критична точка» із сюжетом про сім'ю 

Брозинських, яка транслювалася на каналі ТРК»Україна», у всіх на очах 

виступили сльози, ми до глибини душі перейнялися горем цієї сім'ї.  

І нехай ми зібрали не так багато коштів, але завдяки таким акціям ми вчимося 

бути небайдужими, допомагати та співчувати… А світ, який Дмитрик сприймає у 

темних тонах, засяяв для нього яскравішими барвами. 

Озирніться, можливо біля вас є той, хто потребує саме вашої допомоги.   
Ольга Кудрявцева - секретар РАДОФ 

(учениця 6 класу Борівської ЗОШ І-ІІІ ст.) 

 
 

 

  

                                                                                                                                                                           

      Подорож завдяки тісній співпраці 
     До святкування 65- річчя Перемоги у Великій Вітчизняній війні учні 

Скригалівської ЗОШ готувалися майже цілий навчальний рік. На уроках 

історії та факультативних заняттях залюбки слухали про дійсних героїв 

Великої Вітчизняної війни. Найголовніша битва  Сталінград на Дніпрі ”- 

це Корсунь – Шевченківська  битва. Саме туди вирішили діти здійснити 

подорож. Але як же поїхати у такий край і не поклонитися Великому 

Кобзарю, тому учні відвідали місто Канів  та могилу Тараса Григоровича 

Шевченка. 

        Як підсумок підготовки поїздки на Черкащину, стало проведення 

історичного  брейн - рингу серед учнів 8-9 класів, який провели учителі 

Костевич Людмила Петрівна (вчитель історії), та Гранкіна Ганна 

Кузьмівна (вчитель української мови та літератури). 

         Але ця поїздка не відбулася без кропіткої праці комісії партнерства 

учнівського самоврядування школи. Ділові якості та вміння спілкуватися 

із старшими вилилися у тісну співпрацю із головою фермерського 

господарства Беренком Анатолієм Михайловичем, який і взяв на себе 

основне матеріальне навантаження. 

         Радості і захопленням дітей не було меж, адже  діти  могли 

доторкнутися до історії. Вони відвідали музей  Великої Вітчизняної війни, 

місто Канів  та могилу Тараса Григоровича Шевченка. 
 

 
 

Педагог-організатор Скригалівської ЗОШ І-ІІ ст. 

Людмила Євгенівна Тюніна 

 

     Проведення  благодійних  

акцій   сприяє   вихованню 

 милосердя і  доброзичливості  

Нехай не так багато коштів 

зібрано дітьми, але ж дорого 

коштує, що вони йдуть 

дорогою добра, небайдужості 

й співчуття. 

«ПОДІЛИСЬ СВОЇМ ТЕПЛОМ»        -          РОБОТА  СОЦІАЛЬНОЇ  КОМІСІЇ Д І Л И М О С Т Ь    Д О С В І Д О М 


